
 
 

Január 26, Évközi III. vasárnap - Isten igéjének vasárnapja 
7 óra: + Szülők, nagyszülők, élő és + hozzátartozók 
8.30 (Bazita) 
10 óra: Hálából kereszt- és bérmagyerekekért, testi, lelki növekedésükért; 
Simon és Olasz család + tagjai 
18 óra: + Antal és Klára 

 

Leendő kántorunknak átmeneti időre albérletet keresünk. Amennyiben ismeret-
ségi körükben van erre lehetőség, kérem, jelezzék a plébánia hivatalban! 

A mai vasárnaptól, három héten keresztül vasárnaponként minden szentmise 
után lehetőség nyílik az idei egyházközségi hozzá-járulások helyben történő befizeté-
sére. Kérjük a Testvéreket, hogy amennyiben lehetséges szíveskedjenek élni e lehető-
séggel! Egyúttal hálásan köszönünk minden adományt, amellyel közösségünket tá-
mogatják. 

Ezen a héten ökumenikus imahét lesz, ezért a szentmisék reggel 7 órakor lesz-
nek. Az imahét menetét hírlevelünkben találják. Pénteken a közös imádság után 
szeretetvendéségre várjuk az egybegyűlteket a Közösségi Házban. 

A Házasság hete rendezvénysorozat keretében Szerelmi kalandtúrára hívják a 
szerelmes-, jegyes- és házaspárokat a szervezők. Színes feladatokkal várják azokat, 
akik szívesen vállalkoznak kapcsolatuk erősítésére. A kalandtúrát teljesítő párok kö-
zött értékes nyereményeket sorsolnak ki. Részletek a kihelyezett plakáton olvasha-
tók. 

Házáldások során szívesen meglátogatjuk otthonukban azokat, akik áldást sze-
retnének lakásukra kérni. A házáldásra a plébánia hivatalban lehet feliratkozni.  

A februári ifjúsági misszió idején farsangi jelmezversenyt szeretnének rendezni a 
Családok Átmeneti Otthona lakóinak. 7-10 éveseknek való jelmezek felajánlásával 
segíthetjük, hogy a gyerekeknek vidám pillanatokat lehessen szerezni. Gyerekek ko-
rábbi évekről maradt jelmezeit kölcsön lehet adni, amelyet az esemény után vissza is 
juttatunk. 

Februárban kezdjük el a jegyes felkészítéseket! Kérjük, hogy mindazok, akik az 
idei esztendőben szeretnének (plébániánkon) egyházi házasságot kötni, jelentkezze-
nek a plébánia hivatalban! 

Február 22-én 19 órától Egyházközségi Bálba hívjuk a farsangi időszakban ünne-
pelni vágyókat! Jegyek a plébánia hivatalban vásárolhatók! 

Még kapható plébániánk 2025-ös falinaptára Ferenc pápának A remény nem csal 
meg kezdetű bullájából való idézetekkel. A Naptár előállítási költsége 2300 Ft/db.  

Köszönöm mindazok munkáját, akik segédkeztek templomunk karácsonyi díszí-
tésének elbontásában.  

 

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100. • Telefon: 
92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: http://zeg3.martinus.hu • Keressen min-
ket a Facebook-on is! • Hivatali idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 
14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel 

 
 
 
 
 

 

Plébániai Hírlevél 
2025. január 19. 
Évközi II. vasárnap 

 

Porta patet, sed cor magis – Az ajtó tárva, de a szív még inkább 
 

Gyerekkoromban engem is elvarázsolt a gondolat, amikor 
egy-egy regényben, vagy filmben volt egy titkos ajtó, ami mögött 
elképesztően kalandos út után hihetetlen kincs, mérhetetlen 
gazdagság várta a kalandort, aki vállalkozott egy küldetésre. De 
mindennek a kulcsa mindig az volt, hogy képes volt-e megtalálni 
és belépni azon a bizonyos ajtón. Felnőttként rá kellett jönnöm, 
hogy a mesés elemeket lehámozva mindig erről szól a valóság is: 
vannak életünknek kitűzött céljai, ahová szeretnénk eljutni: hiva-
tásban, munkában, utazásban, bármiben, még a hitünkben is. De 
a kérdés, hogy képes vagyok-e megtalálni a cél felé vezető utat és annak kapuját és 
merem-e megtenni azokat a lépéseket, amelyek célom felé vezetnek? 

„Most elérkezett egy új jubileum ideje, amikor ismét kitárul a szent kapu, hogy élő 

tapasztalatot szerezhessünk Isten szeretetéről” – írja Ferenc pápa a 2025. évi jubile-
umot meghirdető bullájában. A feltárult kapu lehetőséget kínál, hogy megleljük leg-
drágább kincsünket: meg tapasztalhatjuk Isten végtelen szeretetét. Fizikailag belépni 
egy szent kapun azt is jelentse, hogy közelebb lépek Isten irgalmához! Székely János 
megyéspüspök rendelkezése értelmében városunk legfőbb temploma, a Szent Mária 
Magdolna Plébániatemplom ebben a jubileumi évben különleges feladatkört tölt be: 
bejárati kapuja jubileumi kapuvá lett kinevezve (egyházmegyénkben összesen 12 
ilyen templom vagy kápolna lett kijelölve erre a szerepre) és ezen a mai napon déle-
lőttön, ünnepélyes szentmise keretében Stróber László apátplébános atya nyitja meg, 
hogy akik az Istennel való kapcsolatuk mélyítésén fáradoznak, ebben az esztendőben 
úgy tudják átlépni küszöbét, hogy fizikailag is tapasztalhassák meg, hogy egykor majd 
a mennyország kapuján is beléphetnek! Nem mintha az a több méter magas, zöld 
kapu, azzal a hatalmas kilincsével olyan rendkívüli lenne! Nem, és pont ez benne a jó! 
Nem a kapu a lényeg, hanem mindaz a lelkület, ami vezet bennünket eközben. 

Mi kell ehhez?  
Érdemes már előre azzal a szándékkal ellátogatni a „nagytemplomba”, hogy előtte 

végiggondoljuk: Istenem, én most nem egyszerűen bemegyek a templomba, hanem 
át akarom élni, hogy irgalmadhoz lépek közelebb! Nem elhanyagolható az sem, hogy 
a kegyelem állapotában is legyünk, vagyis végezzük el a szentgyónásunkat és még a 
kisebb bűneink felett is tartsunk bűnbánatot! A bűntől megtisztult szívvel imádkoz-
zunk a Szentatya szándékára. És határozzuk el magunkat valami plusz vállalására! Ez 
lesz a jele annak, hogy az ajtó tárva, de a szívünk még inkább! A jubileumi kapu feltá-
rulása nyissa fel szíveinket Isten és az emberek előtt! 



ÖKUMENIKUS IMAHÉT 
 

A különböző keresztény felekezetek, valamint a város 
plébániái ezen a héten együtt imádkoznak a keresztények 
egységéért. 

Miközben az egész világon próbálnak együtt imádkozni 
Krisztus követői, nekünk helyi szinten kell megélnünk 
Jézus Krisztus vágyát, amiért imádkozott: „hogy mindnyá-
jan egy legyenek. Amint te, Atyám bennem és én teben-

ned, úgy ők is egy legyenek bennünk!” Ezért a héten reggel 7 órakor vannak 
szentmisék templomunkban, este 18 órakor pedig az imaalkalmak a követke-
zőképen: 

 

Január 20. hétfő 18 óra 
Mária Magdolna templom:  
Igét hirdet: Hodánics Péter református lelkész  

Január 21. kedd 18 óra 
Evangélikus templom:  
szentbeszédet mond: Kiss Kornél ofm. 

Január 22. szerda 18 óra 
Ferences templom: 
Igét hirdet: Zsugyel Kornél evangélikus lelkész 

Január 23. csütör-
tök 

18 óra 
Református templom:  
szentbeszédet mond: Molnár János plébános 

Január 24. péntek 18 óra 
Kertvárosi templom:  
szentbeszédet mond: Stróber László apátplébános 

 

Plébániánk januári imaszándéka: : Imádkozzunk a jubileumi év első hónap-
jában azért, hogy minden ember felismerje az ajándékba kapott időt, egyetlen 
napot se tékozoljunk el, ne pazaroljuk időnket hiábavalóságokat kergetve, és 
mind többeknek legyen ez az év találkozás az Irgalmas Istennel! 

 

Ima a februári ifjúsági Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket 
már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol 
vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd 
meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, 
hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk 
pedig örök életet szerezzen! Ámen. 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékein-
ket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet 
útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föl-
ajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész 
közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Temetés 

Kámán Attila: 2025. január 16. 
Szabadkai Józsefné Benkő Erzsébet: 2025. január 17. 

Marton Gábor:2025. január 17. 
Nyugodjanak békében! 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 

A heti szentmisék rendje: 
Január 20. hétfő, Szent Fábián pápa és vértanú; Szent Sebestyén vértanú; Bol-

dog Özséb áldozópap, 7 óra: Segítő Szűzanya tiszteletére 
Január 21. kedd, Szent Ágnes szűz és vértanú, 

7 óra: eredményes vizsgáért, beteg gyógyulásáért, sikeres műtétért 
Január 22. szerda, Szent Vince diakónus és vértanú; Boldog Batthyány-

Strattmann László hitvalló, 7 óra: Margit édesanya (+50.évf.) 
Január 23. csütörtök, 7 óra:  
Január 24. péntek, Szalézi Szent Ferenc püspök és egyháztanító,  
 7 óra: Hálából Mónika testvérért 50. születésnapján és testi, lelki gyógyu-

lásáért 
18 óra: Ökumenikus imaalkalom a keresztények egységéért 

Január 25, szombat, Szent Pál apostol megtérése (Pál fordulása), 7 óra 


